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C3H18
> 1 2 l3 PR
{% 80% | =205 F+50% F=s50% | g
C,H, :20% 7 P17 -
%E, =15 CO0%  gp, =20 %E, =10
H =10%

.,L.S:LU.A/SO rﬁ&‘*&:ﬁ))&f‘jt}:&"‘?))
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el @3
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Mass & Energy Balance |

: 00k 453190 £ gado
o S 056 i DI @ o o (S 03l ] g0 p sge

e Sl gl
QU@‘&)‘@QL@})beyrfdftjw
e

o

-

ol oo a1 e 4 Olgr 3 4T o

* sl ) 90
Qm‘c)ﬁ‘.i}-.!a.:zﬁ‘)\bws\fu‘pf?}b

.A;f@é:éb(ﬂjf(ﬂf(sw w23k
s El55
ST ol w15 0T o p o 4T as T i)

Ll ol Oloj Ci I8 L OT (sla Lite &7 ot 1IN ool

S i Oley b S L 0T (gla e oS a1 311 B sl
A5 O

1ok 4iilge Olllae L (s iwd
ui&sbl.:ﬂfo.b
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Mass & Energy Balance |

W19 99 (S s (v 3

TAS g S
A A
90% 80%
Casby 790 sl Cosb, 780 sl

ZAa)LALg‘J{W" - d?m_)\}a
A in mA out maccumulation

Ain_nAout _nAacc

R T = Lokl e Sl ST

A acc accumulation
: [ S‘ - J Pr
H 2( ) O > )l 9o

mH20 in - mHZO mHZO acc

nHzo in - nHZO = nH20 acc
oWI19 b of yoit (S s (w3
ABC
V4

PA Ll e 5 45 g
mA in - mA out + mA generation - mA consumption - mA acc
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Mass & Energy Balance |

Y ACF mA consumption 3| s 5 gAd § AC‘J’ mA generation | ;g S5

AL (o

:c,,:,s()\}:dpdlfula{

In —out + gen—cons = acc

=S o Jer w5 e 4 5Bl o,

‘)MJ}&JJQT&J%UJ}JJ‘)J@‘ aCCZOOJ‘N)\%HWJJ:;x
=5 o 2 5 (steady state)

#2051 Ssline Jglown ¢ 5 55 &S b 93 3 b 5l NgOH 25 S5 53 ol 1 Jbe
.,\:‘fwl:u\)@jf H20 k) NaOH CJ}J.J‘}QQ.\“SJ&MJ)\)M

10kg ,80% _ 9
NaOH ——— ’ My o =
15kg,30% Mixer —— 0
— 28R —9
NaOH mNaOH out
N
:NaOH .l Sy (o J e 4 4
mNaOH in - mNaOH out + HqNaOH gen - %NaOH cons = 0
m . =m, . =10x0.8+ 15%0.3=12.5kg
: H20 osle 6\,3;»:“;-«@? &)l g0

m . —m +m m
H,0 in H>0 out H,O0 gen H,O0 cons

m, =My, =10x0.2+15%x0.7=12.5kg
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Mass & Energy Balance |
oo 33 (2lowd ST S £l

Sl gma A3 51 g5 ol 53k g5 om b Lol o Y puamen 5 0ks 5l Lol gl 3l go gy
Lgd o Ol (23 Do 4 9 A 5 S3003

e 0dliledly opwns 5-b A 5 Juamen U oS (0 oo 5 oS (0 3515 ) a5l 050 T diogub
5 2 S e

22 o Pl Ll (gd o e Sl g g 3509 0T 5 plasil e 5l g ¢ Al gy Ao

Mbo-l.&(ﬁwMT}S:ﬁ@C)BGﬁjJ}M}&SGA@:JM
PO Al 9 b Jlo dds

S g Ly s IS 5 O3S 5 S e 25 JSE o Jlhe

2 Ke
_%7 =9
C = e C out :
s ?
02 = 0, out o
:C osle (gl V;m""dj" &) g0
mC in Mec o + mC (gen—cons) =0
h = =2k
:>mC out _mC in _2sec
Pl 0SSl S et
. _ kg
m02 out 3 sec
PSS e 4l
= ' = — gk
total in mtotal out O = mtotal out 3 + 2 = 5 o
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Mass & Energy Balance |

Moy 1 s ST e ol 55 5 0585 00 S (s 5 sl e (D) Jlie IS 550y JUo
S

N

PSS s g g J g 45150

nC in _nC out +nC gen _nc cons = O
2000 . ,
=>"—-n =0 =n.,, =166.67%%
12 C out sec

D3y Al Dy e ek 4 55 O3S S8 e Sl e J o 43515

=i =200 93.75 2%

n = .
0, out 0, in 32

1358 (o amlie 15 Do 4 s sl dss IS

5 =166.67 +93.75 = 260.42 422

total in total out

A e IS Glp 5 5 el b (SIS i ) (s e 25 JSKE 5T Jle

2 ke
C sec a

3k
02 see
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Mass & Energy Balance |

N
s plalid oS Lld 4y (2STs bl 550 o plonil (gloans (2S5 (55

L2000 _, o 166.67
12

=166.67

_3000 _ 93752375 9375
32 1

I’l02

g dal g O5nS | odlS 3 gdoes 03le

1gmole O, 1gmole C | 12gr C

C... =3000gr O,x =1125gr

o l6gr O, ' lgmole O,  l1gmole C

1gmole O, 1gmole CO,, 44gr C
l6gr O, lgmole O, ' 1gmole C

co, =3000gr O,x =4125gr

2 g

DS 03l Sl g J s 4150

no, =200 _ 9375 = 212 93 75
P32 1

:Ok&\asbé\jwdydj\y
=0

mOZin - m020ut + mOden -

m02 cons

Kg
sec

:>3—n'1020m+0—3=0:> mozm =0

Z&;M\djabbé\ﬁWJydj\y

mCOZin - mCOzout + mCOzgen B mC02cons - O

= 0Tty +4125-0=0= 11, = 41255

sec
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Mass & Energy Balance |

@-3_)5-)633)5)3bJ.fj;\_}.‘g—\@-)_)5-)L;Jj)ja’yéudyb‘d;é'(?))gj\b)::iJU;D

. N
gmole in  gmole out
C: 166.67 5=72091
0,: 93.75 0
co,: 0 425=93.75
total :  260.42 166.67
S dloa |y ST s 5 5 (63555 pole s Jge sl B) Jls j5i0 Jle
gmole in gmole out
C: 166.67 5+ 45 =166.67
O : 93.75x2=187.5 2x42 =187.5
total : 354.17 354.17

D3k B sl Jls s

256200305 ¢ IS 5 3 5lsm S Je b 5 o o kS LS AT &S (635050 50 )

gl e 0

Sobes o5 2 IS b 82505 JS o @Sl 8l oo GBI pland S5 457 (635050 5 -

.HU)UJL;)L.M(J?djdydfjfjébjjjjjj\yéj@l

J;.a:\.\a?A}&Clqd\rxsu{l:‘..:..i&f\jﬁgsj\yjsst};fiwfpbd))«}j\yAgdtg-—f

S s G e S ol U (63555 sla U JS 5lim 35 5 s 5 5 (83553 ,ols
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Mass & Energy Balance |

3 3 023 013 05815 53 Sl ey T los 531y (S g Y 5 1pa iy Yo ST e
8L U 5T 53 8l esle g JolS Gl

Tl okl ) 0 S Ly L 5 O | i gy i 1 A

§ b ol 5l 81y 51 e L 50kl 3515 O5enST Jgn i 5 00 S J e i 1

Closyar s sbds Sz

nc=ﬁ=2:>z=2
12 1 =
_ 300 2.17

n, =——x021=2.17=——=2.17
29 1

.wh.‘d:;w&bd;m

C 241bm

Ajy —300m
0,:0.21
N,:0.79

Lr»;}}_aébj))‘;ﬁ;gwdw‘d‘jué}moyhi}cb‘buﬁfbt}:&'AQ-JJQ}?:-

.)J;
sl
:Q{;°5L“5‘J€Wd‘5>4s).‘j”
mC in M ou +mC gen _mC cons =0
2d—m,+0-24=0 = m_ =0
Zbkﬁg\o:bé\ﬁwdfdﬂy
m02 in _moz out +m02 gen _m02 cons =0
300
20 021x32-m, . +0-64=0 = m  =552bm
29 20U 0, out
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Mass & Energy Balance |

S S e d g 4l

m = moznut + mCOzout + mNzout =

total

5.52+88+3%x0.79x 28 = 322.35Ibm

(‘_;Jj)jrﬁb_‘_;)lmﬁ)@w\‘""i J:QJJ..LG
TYYE 585 Ol Sy e
Q:;:ij\siUL;Ua;'-—\

@Jé}g‘,ﬁcfﬂ.&‘hutw—Y

m.,. .
n.. = cm =%=2lbmole
m MC 1
my, 0x0.21x32
Ny =2 =2 02132 _ 5 \7tbmote
"M, 32
n _ mC our 2 _
C out MC 12
m
Ny oy = —22 = 332 _ 6 17ibmole
M, 32
¥d
24
no_..=nc,+tn.. =—+@:12.34lbm
total n air in 12 29
_ mOzout + mCOzout + mNzout

otal owr = nozout + nCOZ()ut + nNzaut -

]‘402 M002 1‘41\72
_5.52 +§+ Tx0.79%28

total out — = 10.34”?]’}’1016
32 44 28

=>n
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Mass & Energy Balance |

18190 di3lg0 Pluo fudood 4 3505 (S99 (53 4ol g

) 2lse lsn Jlaw (55 Ga O oy L OIS (oo o S i s gy pans il ) 5
.J;kmﬁsum.\:&w

g 4 e 3 g Glp b e Jp a5 4 4T 3le w5150 (6Ol ns Y AT
AL g 1 cddslae N gla olaws 3,05 Ol 5 355 o 42i g 45lp0 Sie b o b Jse
BV Js cul o b5 oBws il S Jites SVlan 5 SV pgomn slins a5 g0 53 457 345
Slaw asiliz 0 # YL 5 Gl o BB L alias dil OVslas sliwr 1 mi OV ggmes sl
Flow o 53 I3 3505 Dl Sl o o (Sl i 31 sl OY s 31 1 2iy SYoles
1y olaws 505 gad ol3usl 15 (6 5VL S35 Olos gt Jai a0 481y S V¥sbes 31 azws 0T Lo 5150 31 50
.w\;\f@)ww;u\omwd@u)ﬁs@&

335 anlllas Sds w die) opl 55 s Jeud 93 SIS Ve BOTY Silomio

s (steady state) jlul 15 elles 5,50 40T 5 5555 i ¢ g 50 SN &5 500 3 17 45
(ol 810 g 5 5 (63555 0L M3l 35 sl O)par ot S| (o 08 (o0 i
.,u\a.\d:@u}:;oT,ip@_,%\,,u\omW;,\,«,&,\;lye&;,.;u,z,;ol,;d.rﬁ;p
(.J)\xé)wwﬁ@))'pwg)\u\.ibvdb).sol.,wl;uHUJJSC,M@I)).E;»)
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Mass & Energy Balance |

s 23 Jolo (S tuans
3Ty 28 5 e &l 3V T 0357 s 4 5 SV sgme Jo 12 35050 (50 03
.m;f)l,;ﬂ‘)m,,@w&\j\,uua;yyc:y;uu,WSML;;ST;L;LAW

—
S ki sl ) dle
2t 1
| - 9 |
F =100 ! Xka = ¢ ' H,0 net
0.2 KCI ! Xy o =17 :W:‘_7
0.8H ,0 ! A = 9 '
- 1 , 2 : >
1 g !
1 1
, \
' ,
1
1
8
N 0.33 KCI
. 0.67 H,0
NC =22
\\
0.95 KCl
0.05 H ,0
P =2

Ja_Eér.::_MAoJLA):‘_g\)\:&l&@mjjlﬁxuj\fwyé\ﬁﬁmﬂﬁ@tg
S o gmen 1505 Jggoms i i a8l )3 i 500 s dlslas 93 Sl 0ol 5
oslizwl 3535251 a,u_;@aWﬂjJFnuAsjly&,\;j;\pﬁo‘y;wo;,ﬂ@,\{

3 g0 3y 3 oBes 01y on e oS o 1y alis 5 Sl 1) las i T s 515 oS

100+C=A :lrsm,wdf(ﬁﬁj‘y
0.2x100+0.33XC = x;; XA 11 e J > KCL 510
A+(W+B)=0 12 (e Iy o 45150
XKCI.A—(O.SB-FO):O 2 . e KCl 55l e
F—(P = .
(P+W)=0 s JST g p o 45150
0.8F =W +0.05P :%)TLS‘;: S J{Jj,_ &)l e

+ =1 T
Xkar T Xuy0 P Ol r s sl 03,51 ey 6
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Mass & Energy Balance |

ZM.EZM) J> L .b'g.o 43)"9.0 JSLM

h A S O 5 A e SGASS sl e (sla 45150 T 3 4 358 o S Jils
Azes o BB sl

o ) oml 55 Gl (S ST S 55 0T 0L 5 ) 5 Bl -l T 5 el

. v.i)l)ﬂ

233550 ST 5l (3,5 i 55 b Bl 1 Juol sl eles - (stack gas ) 57555 58
A8 T

LT oT U&Jf A5 53 O Bl ) e sl LT : (orsat) ool sl LT

2 L 35 gl )3 58 AT 55 )ls (b JalS Bl (sl o7 g Sl (o )lMae 1s, 55 6150
(355 (o0 odal

ol 515 3550 JolS Bl | g T s 313 (030871 g Slkie s (_SLSI 05081 3L (gl s

Jol e 8L (sl n Slbone (sl 355 plowil Bl 5 b 4 Bl Jos ST oo 1 eSS
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Mass & Energy Balance |

Db o odss Bll NS STy 5 IS s

% H,0 xCO,
N2 02

Fuel —51
o CH, +(x+)0,——xCO,+5H,0
ailr———
C.H,+(x+$)0,——xCO,+35H,0 el Sl S
CxHy+(%+%)02—_>xco +%H20 D @b Bl ) 2ST

$ sl St |y Bl 51 Jool LS\AjL?HUTcr:;U}».{ Sl gl v bl ol S Jlea

CH,——> Co,
- —> H,0

air——
N2’02

Base:1 gmole of CH,
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Mass & Energy Balance |

PSS (63 sl e (51 e o 03Le 4351 50
nCOZ in o nCOzout + ncozg€n - nC02wns = 0

=0- nC020ut + nCOzgen =0 = nCOzaut = nCOden = 1gm01€

DT b e lp g I eole 43515

n n +n n
H,0 in H,O0 out H,0 gen H,O cons

= 0_ nHZO out + nHzO gen = 0 = nHzO out = nHzO gen = zngZe

058 S dse e J s e3le 45 e
=0

N, in - nNzout + nNzgen - nNzcons

— _ 19 — 19 —
= My =y = 31X My = X (2x2.3)=17.3gmole

1335 oadralons 033 55 63505 U ge 6555 4 355 7 ke Il gyl L

=l
g.faﬁ;lY/V;..\_9)3\)Qj:wf\jtg:)}ed}au}}dwsjijghélé\ﬁ'ﬂ\f~dfdilnu'dq-j}\{
4_<;i|4_34_?}sg.»,.f@_wuu@wo;,,y)\,\_aaﬂ@M@wo;,ﬂm,\muu;
Al e M A VA g O3S 4 05 25 Ao G 5 Sl ¥ STy 53 0508|620 58 gl s o8
O5eS1 (83555 g 5o /1 30s 4l 232338 onaalon G G b 4 05355 $3303 Usp e

s o bty (639, 055 R0 IR 350 O b ;—? 3de 5> By oS ol

PO5eS T S Jse Sl e J g 05le 4515

n + nO ,gen nOzcons = O

0, in O out

=2x23-n,,,+0-2=0 = n,, =2%x23-2=2.6gmole

%CO, = 157326
%H,0 =157
b %szﬁ
%02=m
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Mass & Energy Balance |

= J)‘J 3¢9 g;._il.g.:)b a0 S Na[—IC'O3 CL_&‘ J}_buu r;}_l:f\nn L;SJXA BER Jle
3l o o B 1) Jglomn, oS 4 Jomn 511y s kne NAHCOy (€ o al

fues oWl a\\:m;f

OC L“: T On I \ D B
NaHCO3 o> V1/t \¢/¢0 Wy W/ /1 Ao
r .
Lol o § e 1 G5 o > S

100grH,0

N
My.co, =10000Kg ar 60°F

Myco, =00Kg =T, =7

NaHCO,—=%%% NaHCO,—=*%T_ =7
/
XNaHCO, XNatico,

\

mcrystal NaHCO;

= 500Kg

: NaHCO3 osle L;lj.r.:mz.w Jo= 4l s

mNaHCO3in - mNaHCO30ut =

= mNaHC03in = mNaHCO30ut

= 100000, = 500+ (10000 = 500) X0,
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Mass & Energy Balance |

Base :100gr of H,O

Colgisb ax 5500 55 plil Jylous S0 > =100+16.4=116.4gr
_ Myanco, 164

X =
m 116.4

t

= 10000 164 = 500 +9500 X100, = Xouaco, = 0.096

116.4

Base :1gr of output's

0.096gr NaHCO,; = C =7
(100-0.096)gr H,O

~100x0.096 10.62 8" Natico,

1-0.096 "~ 100gr H,0
Pl el Ligos b
(11.1,30) .
= (10.62,7) =T, =26.8°C
(9.6,20)
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Mass & Energy Balance |

Sy S 99 3l odliiwl b dlge 43lg0
ab gy Jilowe didl ls 5 2ia S¥slae 5 bl SUSS 4 sl s S e 45 50 )
asly o 2 Yslas plod oeT oy SVolas o8iis doilr - diali oo 6 o b Jils |
5 o L s Sl oo Vsama il o 8 Ly 81 sl o LB o

395,85 4 G5l

Iav/ey ke U deal Slad 1 sl ldie 4 ZVV/Y &G 5d) gt Df,lﬁfr.. Sdie S1: Jta

AST aseian [ TONAY TIV/EY Al jldRe @S A 5 IIAY J glome sl ins 5 3 50 LS

F, =200Kg
H,S0, :77.7% l
P="?
——
H,S0, :18.63%
F,=?

H,50, :12.43%

e S S 0 45 0

min=mout
F +F,=P= P—F,=200
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Mass & Energy Balance |

sl S0 ) 5 s (1 s J s 03Ls 4550

Mu,s0, in = M,50, o = 0
(200x0.777+0.1243F,) - 0.1863P =0
0.1863P —0.243F, =200x0.777

P—F, =200
-
0.1863P —0.1243F, = 200%0.777

553 J il G S ¥olas

o ol sllae L ol ok 03l 3N SAMLI b o o ol - 5l sed 65 5 JSKE D3 1 b
L6338 1555 5 p S AS 2 il p S S o i sl

F— T T T T T T T T > . .
: e O
2 gldS i
- 35%EtOH | | . 85%EtOH
— ) 15%H,0

|
|
|
|
|
|
|
i
|
65%H ,0 I
i
|
|
|
|
|
|
|
|

" (5%EtOH
W
95%H,0
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Mass & Energy Balance |

N

e o (IS g 415
min = mout

F=W+D=>W+D=1 )
dfu‘é‘fwd?oélﬁbj‘y

Mypion — Mowgon =0

0.35F —(0.85D +0.05W) =0 D

W+D=1
LI = — W =0.625Kg, D =0.375Kg
0.05W +0.85D =0.35

S 03Le ST sk 55 5 (5 i 45 580mn Doy o7 ol (s 03be ¢ Loy (o) e &S5 1 60
e S5 5 03l 0L 4358 oo Jie S 0L 4 Gl 31358 elS by L1 0T & (6 S
3135,8 iiu a0l sl 53 aSST 0sdy 5 350 o0 3,05 Ol o &S5 51457 ol (sl o3le
2 o g O S

e oo b Plas Llg 0 a8 sl 0l OT (615 453150 2l 55 5 Ll e 51 enlizal & o
.J}jﬁwui})le‘}:wﬁg}i@gﬁﬁubbjob;job‘.w

oS g ) Sy

A,C,D

A,B,C,D

C,D

ol oy o B
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Mass & Energy Balance |

}v\_«i‘lb.&_.JT././\i |.¢\_’b|rf§&\b)u'|-jQ#)gﬁ‘fu‘)ouh&w@bobjdga_QUL%J\;’.A
Slabss 05 Sl o gllae il azils OT 7 4 cuuu\eu,d}mjr.g{@u-ngijfjg»..
.;&&5@6:)))6&\.»

S PN i RN YR R P B
100kg H,o 7o Aoestiddan

T

A 80%H,0 40% H ,0
: LEK £ 43)"}4
min :mout
F=W+P=F-P=100 (I

12T 6 e I 03le 4] 0

My o™ ™00 0w =

0.8F-(W+04P)=0

0.8F —0.4P =100 aID
UTLS‘J)MJ? osle 4;)‘}.0
F—-P=100
= P=50Kg F=150Kg
0.8F —0.4P =100

oA 2k 05y =0.2X150=30Kg
or 0.6x50=30Kg
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Mass & Energy Balance |

(ted Lol oo o (2L0) Loy e 588 J5 53 L1 pss B,
&56_,9-4;)‘}»

F—-P=100

:Mdfu@bélﬁo:bdjlf

02F =0.6P = F =3P

P =50

N o =0.2x150 = 30K
F =150 g &

2P:1002>{

O ol slee s lsng, 3 s dyd bbst 55 Jlw Ob o Sdd (5,8 o1l (gl 0 Jli

Sy 6l &K 5 ol O wjas LS 55 058 e enlizul ja bl
ssk s @B ol Na,SO, L Shass ol, 180ppm Na,SO,
uugj,c,_uaﬁt_uggmka}vﬁgaﬁ‘uquouﬁ@auaii;),u,ggét,&_
hasksy, o ws s oty 3300ppm Na,SO, 355 o JolS LYl fus o

- gal
. | S S C
L3 - I - Bs
X
1 H20 H20
Na,SO, —2e 20wy Na,SO,
F P
/]\
F, = lOlmea2 50,
t=1hr
Base : 1hr
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Mass & Energy Balance |

: § S 43)"}.0
min =mout
F+F,=P=P-F =10 )

deﬁgTélﬁc:bdj‘y

mH20 n mHZO out
X 0 = PXy o =0

1-180

RU-f=PI-3®) = P=——Gxk ()
10
(D
=  F =3194.56lbm
(2)
Pl Celey Olwles (slis O 9>
=m =£ = 3194.512—;”
1hr . ri)l.} ‘.5“» ‘_54..) ‘;;.J:‘J L;‘J‘f
. 3
v _m_ 3196.51bm| ft | 7.48§al :382.9%’
P, hr 62.41bm'  1ft
Sm‘ﬁ@)sﬁjjj 34m‘j3\$b49-)3100):?.3‘)‘;&‘}2:4@?‘%dl;»

AL (o
4_?,3100,;&;1@1”&Q,Hp\,uﬁjuwguﬁg(,ﬂooV:A\};q,?\(;m
€35 ol 55550 ST Hlutie a0 T 3 51 Kl

Ee
(all
100gr gLt J slone
Bam ———> Ba (NO ;)
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Mass & Energy Balance |

I(X)@ﬁ;kwﬂﬁjﬁwda)}Twu\{

mSolute _ 34gr _ 025

xX= = =
mSolution 100 + 34gl"

PTG e J o e
w
W=Px(1-025)=Px075= P= = =133w

e o 15
100+W =P =100+W =1.33W =W =%=303.03Kg

Do el 3 4 aldel 03 5 5 5 O 38 Ol

W=Pl-%)=P= W34
(-3
100+W =P =100+W = W34:>100=W( 134 —1):>W=11i=294.11(g
1= 1= =D
134
(&
100°C glal J gl Ll J ghoee )
RSl & oo
F, Ba(NO,), P Ba(NO;),

P, l
2= Ba(NO,),
M‘%ﬁw“)bF j‘j&(ﬁd’j‘P

. ‘.) "L; w 3|
=0 J
L= W34 = 2943‘41 =394 9K
T 134 T34

Dol by e 6 s J g 410 285 L g 005 Ll e OT g 0l 50

Fx (=55 = B -15)

4.09x (12
1:39 (()19X(5 1347 = 308.8Kg

105

e d g g 45150
F =P, +P = P, =F — P, =394.09—108.8 = 85.29Kg
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Mass & Energy Balance |

:((Recycle) is” g b &>

CS 5 0900 oS (gl adgl slge O5ls S28  alear 313500 31 (ol 53 05500 (258 5 (sla OL

JLad b J ST 0 mmen (J 2S5 sel planil b 5 5581y 51 S 4 disd (o sl 58Tl 51 ST 5o

5,8 oo s eslinul 5y e 5 Shile
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D 5050

Ql—ljb-@.\.&w‘u%@‘OMGQ‘JQLZAJ:[)JQZ‘)DOMJ.?&Sg‘_(iﬂja}ujdc‘bJt.a
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C KNO, s Jbws S
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PKNO, 82 g JS s 65150

m . m
KNO; in KNO; out
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3 0-0.816P+
128

0=0

1T 1 s JS g 03Le 45 50
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PV (1.013x10° pa)(22.4x107m’)
nT (1gmole)(273K)

PV =nRT = R-=

Dsbige ot 3 R (6 dilons
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R_8.314(Pa)(m3)‘ 33.91fty,0 | 1000m3‘ 454 gmole
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1m
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Dl o E B w B 5 15 RSl 5 e

2NO + 0, —>2NO,
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m=0.291gr
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Sp.gry, = = =—
f)air 'Mair 'TN2 Mair 29

Lo JsSgm o i ol S8 I 035 (S5 L S b 5 Lo L lid 5 Lo ailigt S5
.D‘}:..Ub‘?

86




Mass & Energy Balance |

Qe Ol

u\...,&Lv JT °"\i‘ LQMJL?}C} B) A )f\

PV =n .RT 1)
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Pl 2 (53555 058 aSGN a5 L 555 ST 55 (5 e S sl b i 4 4 5L
D355 o dlos JalS GBI 2!
gmole = L, o35S

8x1.2=9.6gmole = 833,35 OS]l
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1 CO, S g g J g )50

CO, in CO, out CO, gen CO,cons

O—nCO y +3.6x0.8-0=0

) O

Neo,on = 2.88gmole

PH L0 Sl e d g 45l
-n +n -n =0

n
H,0 in H,0 out H,0 gen H,0cons

=n, , =72x0.8+0.8=0.56gmole

n
H,0 out H,0 g

CO °>L°L§‘f"':"“‘.‘:’“¥jj>4‘)‘}‘

nCO in nCO out + nCO gen ~ eocons = 0

=n,  =0.4gmole

. 02 a)b&‘ﬁr‘;m:wd?dj\y
-n +n -n =0

0, in 0, out 0, gen Oycons

9.6-n, +0-(7.2x0.8+0.6)=0
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:Nzasb‘_g\ﬂwdydj\y

-n +n -n =0

N, in N, out N, gen Nycons

DAy i =y g = 36.11gmole

‘CH sz 455

=0

n —n +n —n
CH, in CH, out CH, gen CH jcons

4=n,,  +0-(3.6x0.8+04)=0

Men o = 0.72gmole
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s> | N(gmole) y
co, 7.88 0.057

CO 04 |0.008
6.56 | 0.131
CH, | 072 |0.014
3.24 | 0.064
N, 36.11 | 0.72

Fe 4991 | 099

T

3atm  1.013x10° pa  3m’ 1 gmole. K
= X X X X
1 1 1 4991gmole 8.314Pam’

5
_3XLOBXI0XS _ 5107 10k —1924.12°C
49.91x8.314

co Feo, = B.Yco, =3atmx0.057
Vo, =V, X Yo, =3m’ x0.057
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] Tom
AH,, = (n, AH )+ jT n,CpdT
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Hy, , =H, =718
He . =Heo,  =22342
He .. =He,, =912
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AH,=2AH, ,+AH o =2(H, 0 ~Hyo )+ (Hey —He )
= (2(17795 .11 — 837 ) + (24013 .91 — 879 ) = 57051 .13 —2

gmole

AH,=(Heo, —Heo, )—4(H, —H, )=77023 .1

Hyg, gmole

AH, =AH,+AH’-AH,=

500° C

57051 .13 —164989 — 77023 .1 =-184 .95 L

gmole CO ,
(@Wﬂf‘jl{ﬂﬁkéﬁ))é}j\é}‘y)J.f)lf)Y’f—fdtﬁw)j
sk Syl 5 aryatene slos 3 BLST (slsa Ube L1y o Kl a3 80 55 oSS g
G)\ﬁ- o‘);‘}‘ g:,.ll.@J)b AQ-)JA" LsLabe é‘j:—‘ QYWM‘)"M&MT")W 2 JAK

«(52909

Nep =1 co
— L
50 ° F } ~ | C0:
_%_) 02
% EA =50 %) L N,
1000 ° F

BASE :1lbmole CO

B2 0, = 0.5lbmole

$299 0, =0.5%x1.5lbmoe

2505 N, =0.5x1.5%x22.821lbmole

=0, ~=05x15-0.5=0.51.5-1)lbmole
3~ N, = N, = =2.82lbmole

t

s~ 0,=0,
inpi
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AH = AH, - AH,

AH,=AH. +AH, +AH, =
AH? +[0C, dr +025AH° + [ 025C, d
H{, +| C,, dl +025AH; +| "025C, dT

A, 800
+282AH] +|[ 2.82C,

- AHz — Aﬁo +J'78700 (CPCOZ +O'25CP02 + 2‘82CPN2 )dT

fCOz

AH,=AH., +AH, +AH, =
A 50 A 1000
AH{ +[ C, dT +075AH] +[ = 0.75C, dT

Ao 1000
+2.82AH; +[ " 2.82C,

= AH, = AH;, + [ (C,, +0.75C, +282C, )dT

fC02 77

Al Al g Al STy JET B8 5ldie 55 oS (5 alos b
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A - dowowo
i St ooy JB
fx=-SS00LA Juw
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wﬁwwdbuJJJAJJngJQWj\fﬁr@‘aﬁUoﬁwhdl)J
Sleialy ax 33 4 5 aale DMl 4 olaws @l 5,8 S5 () 3058 3503 (6 ph 3208
S g s Sles il

W -1
(A
SHIFT > F6 > F6
B
Ddle Ol ge . b osls 03 S 5,0
(1 55)5(752)
7,2>F1
11,5>FlI

C

:ﬁ)jT@,gl,ngLﬁf,tmﬁ\ﬁs@;xdm@ﬂ)ﬁ;;,y sde 03 S 5yl

F6 >F6 >9 > F5 > EXE
Al ol 3.5 e |y S

355 05Tl o il (6 bl ey Sl 513 il olinys plawil L8 5l de L e ST

SN
SHIFT > 4(CLEAR)> F1
SHIFT > 4(CLEAR) > F6
LS oo SUL Ol ble Jge b il 5 gent S
SHIFT > 4(CLEAR) > F4

L G OVl oKy (> -2
TS g 5 de e
Ay 55 (6 SOVl Sy J sz ol
2x, +2x, +5x; +3x, =15
X,  +5x, +2x, =
3x, +x, +4x, =11
x, +4x; +6x, =3
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el Sl 5 el sl e Sl B

2 2 5 3] [x| [15]
1520 x| |7
31 0 4| x| |11
0 1 4 6] x| [3]

b OWolas 55 G b a5 Clao opdle Slenlinal b Cul g 5l o Gla u Sle (R0 L 05T
LS o

SHIFT > F2 > F2
3)ls 154 olaie dslee 4 (2805 L ol 53 e gl @S 3505 1) SVslas shiad b o pl )
.(.:s;@bFlja;;
ey 0 ol 5 ol 055 3l Al e 4 F2 ST 0557
el ol oy ( Sslo tr sgzmn olie G (o s 5ot by o sl w13 0387 3505 L
Lol
.r__s;.fﬁau.‘o;;a)\jcﬁp,l,oTﬂ,');avuzquiﬁﬁasﬁa,b;l.@—l
et 4 9 305 1) psd e jolie ol (HB WIST 00,85 L sl e 3lae 0557 550 Sl e -2
=S r Jos s Gl e Sl S S
=S o o3lizwl F5 s 5 (COMP) PRE S5 Ul g sualis (gl -3
6 il b eslinel Sl a5l dm s o planil 1) B Slles 5L S e S Sope 20— 4
AS SLas S3S gl a8 wly Ol bl

P el fol 5 slie Bgb SVslee oK o b

x, = 4.4407
x, =—0.1299
x, =1.6045

x, =—0.5480
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Sl olo 4 (A Jg0 -3
b oy 63b5 S35 Jpenn Sppe 4 T (6 abe & (S 0,5 ailsy 4 LE
23lie Lol (Jlgme sl iz g Aes o BB st g rw b @ Pl 57 (63,050 03 o e
4 (23 Jynp 31 Y gmnn Sl 53 S35 (1531 5 o ped 5 gite £33 5 dloes oy G o

:V.:.u.s@)\}w)ﬁ:)}»\)ons},&@asmlgw&:..i'l.a

(A
SHIFT > 5(CALC)
A el Ol G2dle (6 iy sa 8 e 3515 G 58 OLe plsil L
LS o Jos Do g p 055 5005 sl
T Jke
S s =23 3 X=5 clslal, Y ke

Y =2X2-YZ +4

255 g o3lizel (ALPHA) K550 5 S 51 Ll Cog o ol sl
ed oo Olue pile 83 ge abibl 505 Jse 32 WUSTL b 51 e
e LIS Sl eslizal U1y pslie oSS S FA(CAL) als™ 05,25 5l ¢ dlos plowil (s

‘("ZJJ:'A‘)F6"\TL§W}")|joTﬁ))>°M

bl 5,05 Jgap @S 03linl F6 (SET) S 51 Jge p bl d S S0 5o —1 a5
Lle dal g SU kbl 53 055 gl Gl w5358 0 Clus il casls
LS o e 5 s emald (s Al Sl d e b Sl s 4 - 2 4K

SHIFT > 5(CALC) >F1(f)
(A5 S333 Jorl o e )0 p 03,8 )05 61 F2(IN) S eslizal 5 J pn 3 lonsl s

L Jgep Ol on o alaly 53 Siles 0515 513 s REPLY S 03,23 b Jgo 3 bl 51 day

2 S B 515 358 65T e b bl & 5550 033505 el ) OT o 55 87Ty
M))W‘)F6(SET) J.:lfwijC.ngqb\)ngj
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#1555 4(CLEAR) s SHIFT sl il s J g0 b  alod 03 505 &Sl shaie 4 — 4 a5
s ylas |, FA(CALC) Wi

T ol 5w Y=53.9999 I 555 (6 dasly anloes b

Ol pbilo o8 4 1,51 (6 dwlono -4

DS o0 e 5 Gk 4 Slas pile Sl eslinal L me (sla JI Sl slowe (51
SHIFT > F3

035 505 61p 45 S w50 o 2005 1y Jsep 505 L FL S ey 0557 5505 6l
JUist 3 g0 abasl 4 Jgo 3 F2(IN) S 03,28 b w3 55 o0 03lizl (F1DX a6 5 51 J ggns

b (o
F5 0S" 05,55 e 5 F4 5 F3 (gla 1S 5l oslimal L JIK51 sla o34 035 3,05 b 05571

aT il g ety 1SS Ik

2 &>y ol f> -5

SHIFT > F2 > F1
F3)F2)F1 Lg\.d: .\.;.15)\ eJL&»‘\{%\jﬁéQb;b)bW

.Mﬂljﬁ-@&»dawéhdﬁ) FS(X)J:KQJJL&QQJ;ﬂ
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o — Aowwd

b s g 9 6l o S
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e, lhe do o gloasly

ot ppdS e 0 5l sl (B1) Aadl s Su i as s alas jo s ass asly
A el st B ol TR a2y L a3b o (K) 2ppas T g5 laial 2ade
c22b e sl ez YYE 1P e S alls LT s au abis
el LT aBas abis = TYF/1FK
[ PR PR USR] PR TP R PR OV, () PRRRPURE I E A JE P SRRe |
a0 do g T alasul abs Jales ol Sl a0 o oF sl o ax 0 w5 cnl e 12 [°C1
ably o o s abis Julu ol Lol
s WT s dbis =goc ¥y 18Kk oe'ple TIKD = YYY/18 4 tel'Cl
Al ST e s =y oc Syyr /1K
oslS saiaz 8 asly = SISl adan 0 asly K
de plp 1y O s lasuliakis of sl gas ey ) &y trg[RE] 23935 Syl a0
cail o ASRE sl DT Fprabin 5 3050, an )0
Al ST okl abis = 0Ré
s LT g abis = A0 °Ré
lansl oMo LaS ail o coles,b STy cndlalins jo ol am s sy
— b s PP FL ol T olnol abi (08 iy azys ) jgan 5. 0al adde deg F L °F
sl e VIYOF Ll ST s
A CToboulsbis = rY°F
ol Ol S abis = YYYOF
ole Lo oS Gl amyo 5l cesy s S0 T 5 ndl stins o o)l ey Ko sy
cea 5 s PR /PY R b plp cules ban o sio aSead asis degR L R g lans
31K =% R ool b g amys anly & = Gl saaeye asly S pnlly

ta= tr + FOL/FY 1°R=1°F 1°R=?K

Sl ez gloasly bos ulis o 1y -y Jgas
|

L Unit Symbol | K | "C | "Ré | °F |"R
1 kelvin = K 1 1 4/5 | 959/
1 degree Celsius = *C 1 1 4/5 | 8/5|9/5
1 degree Reaumur = “Ré 5/4 | 5/4 1 /4 B.l’i.
1 degree Fahrenheit = °F 5/9 | 5/ | 49 1 (1
1 degree Ranking = ‘R 5/9 | 5/9 | 4/9 111

sy sloa,l> azp0 ae o 1pr -y o

K ‘c *Ré °F "R —I

Absolute zero =0 —273.15 | =218.52 —459,67 0
Freezing point of pure water = | 273.15 ] 1] +32 491.67

Triple point of pure water = | 273,15 +0.01 +0.008 | +32.0183 | 491.688

Boiling point of pure water = | 373.15 | +100 +B0 +212 B671.67
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Energy equivalents

The unit of energy in the International System (SI} is the joule, abbreviztion J; 14 = 0,101 971 6 kKgm—="0.102 kp m = 0,737 562 1 Ibf,
The unit of energy 10 the metric gravitational system is the kilopond meter, abbreviation kp.m: 1 kp m = 9.806 65 J = 7,233 01 it 1k,

The Anglo-American unit of aneray is the footr pound-force, abbreviation T ibi; 1 ftlbf = 1,355 82 J = 0,138 255 kp m,

siplslbasly Los culheo yyr —y Jyas

Linit Abbreviation J% kd ML arg Wh
'-'lioule‘ =1 J 1 10 10 10° 2777 78 - 107

1 kilajoule = | kJ 10° 1 10-? 10" 277778 - 107"

1 megajouls = | M 10¢ [ 100 1 10 277778 - 10°

1 arg = erg 107 q0-® 10~ 1 P 2777 TR -10°M

1 watt hour = | wn 3600 3600 - 10°* 3600 - 107" 3600 - 107 I

1 kilowatt hour = | kWwh 3 600 - 10" 3600 3 600 - 1077 3 600 - 10'° 10*

| megawart hour = | MWh 3600 - 10° 3800 - 10° 3 800 3600 - 10" 10

1 kilopond meter = | kem 9,806 65 9.806 85 - 1077 9.806 65 - 10°* | 9.806 65 - 107 2.724 063 - 1077

1 pund centimeter = J pem 9.806 65 - 10°* 9.806 65 - 10°* 9.806 65 - 10-" 9.806 65 + 107 2.724 068 - 10-°

1 calarie = | cal 4.186 8 4186 8 « 10°* 4.188 8 - 10" 4,186 8 - 10" 1.163 + 10°*

1 kilocalorie = | keal 4,186 8 - 10" 4,186 8 4.186 8 - 1077 41868 - 10" 1.163

1 metric hossapower second = | KS 3 735.499 735499 - 10°* 735.499 - 10-* 735.499 - 10° 2.043 05 - 10"

1 metrie norsspower hour = KSh 2647 796 - 10° 2647 796 - 107 2.647 736 2547 796 - 10" 735499

1 glectronvolt = | ev 1,602 - 10=" 1.602 - 10-** 1602 - 10°% 1602 - 107" J 4.450 - 10°™"

1 foot poundal = ft pet 421401 - 107° 421401 - 10-° 421401 - 107" 421401 -10° | 117056 - 10°*
:Trnm pound-farce = | ftIbf 1.355 B2 | 135582 - 107 1.355 82 - 10°* 1.355 82 - 107 3,766 16 - 107 |
| 1 morsepower hour = | mph 2.684 52 - 10* | 288452107 2.684 52 2.684 52 « 10*? 745,700 |
| 1 British thermal unit = B 1.085 06 - 10° 1,085 06 1.055 06 - 10°* 1.05% 06 - 10"* | 283071 - 10°! !

1 thermiv = | th 41855 - 10* 41855 - 10° 41855 41855 - 10" 1.162 &4 - 107 E

Unit Abbreviation kWh MR kpm o om cal H
| 1iouie® = | 4 277778 - 10" 2,777 78+ 10" | 1.01972 - 10-" 101972 - 10* 238846 - 107" |
Pt kaleganshe = k. FITT IR A0 | 2777781077 1.019 72 - ¥ 1019 77 - 107 2.388 a5 - 10° _i_

1 megajouls = Ml 277778 - 107! 273777810 1.019 72 - 10° 1019 72 - 10%° 2,388 45 - 104 i
| Ve = | erg 23778007 2777 78 - 1077 1.019 72 - 107" 1.019 72 107 238846+ 1070 |
{1 watt hour = | Wh 10-? 10°* 3670948 - 108 3.67098 - 107 £59.545

1 miloweatt hour = | kWh 1 10 3.670 98 - 10° 3.67098 - 10" HEG.845 - 10°

1 megawatt hour = | Mwh 10° 1 367098 - 10° 3167098 - 10" B59.845 - 10¢

i kilopond meter = | kom 2724069 - 10°* | 2724 089 - 107" | 1 | 100 2.142 28

1 pond centimatar = | pem 2.724 069 - 10°*" | 2,724 069 - 10" | 10°7 . | 1 2342281077 |

1 calorie = | cal 1.163 - 107 1.163 - 10°° 426.935 - 107! | 426.935  10° 1 i

1 milucaiurin = “eal i.i6d - 1077 1163 - 1u-* 426925 | 426,925 - 107 (L ]

1 martric horsepowar second = KSs 204305 - 107" 204305 - 1077 75 75 10° 1.7867 - 107
11 metric horspower hour = KSh 735429 - 1077 735489 - 107 270 000 270 000 - 10° 632.415 - 10°
| 1 eiwciranvo = [ sv 4.450 + 107 | 4450 - 1077 1.634 - 10° ™ 1,634 - 107 3.826 - 10°%°
[ 1 fact poundal = | frpdi 117056 - 10°* 1,170 56 - 10°"* 429710 - 10°? 4,297 10 - 107 1.006 50 - 107F
| 1 feot peand-farce = | Itlbf 3,766 16 - 1077 3.786 16 - 10°'" 1.382 55 - 10°" 1.382 55 - 10* 3.238 32 - 10!

1 horsgpower hour = | hph 745,700 - 1073 745.700 - 10°% 2.737 45 - 10° 2.737 45 « 10'° 641,186 - 10°

1 Brivish thermal wnit = | Bru 2,830 71 - 10 283071 - 1077 1.075 862 - 107 1.075 BE2 - 107 2,519 96 - 07

1 thermie = 1 th 1,162 64 116264 - 107 4.268 02 - 10° 4.268 52 - 104 | 999.690 - 10’

Tld=1Ws=1MNm
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Langth n:iuivalunu

The unit of length in the International System (51} is the meter, abbreviation m; 1 m = 1.09361 yd,
The Anglo-American unit of length is the yard, abbreviation yd; 1 yd = 0.9144 m.

Jib sleasly Lo oo o ey — ) Jyax

i' Unit Abpbreviation m dm [ em L] wm km in. it

|r‘. o s = | m 1 10 ! 107 i 104 10! 197" 393701 3.280 84

1 decimeer = |dm - L1 1t 10t 10 10-* 303701 - 107" [ 3.28084 - 107!

|1 contimeter = lem 10-? 10! 1 10' 10 10"* 38.3701- 1077 [ 328084 - 1077

1l lime ter = |mm 10! 10°* gt 1 10 1 39,3701 - 1077 | 328084 - 107"

[1 micramater = | um 0 10! 10-° 10 1 10-* 383701 10-* | 378084 - 10+

1 kitnmater = | km 10! 1o 10° 10¢ 10" 1 | 303701+ 10° [3789084 . 10

1 inch = | im, 25410 | 254 - 107! 254 254 - 10" 254 107 254 - 10°° | 1 __u.oeama

1 foor =|# 2048 - 107" | 3048 3.048 + 10' 3.048 - 107 3.048 - 107 a048 - 10°° 12 1

11 yard =|yd g.144 - 107" | 9.144 9.144 - 10' 9.144 « 107 9144 - 10° 9.144 - 107" 36 3 _

i1 fathom = | fathoem 18288 1828 8 - 10° 18288 - 107 1.828 8 - 10° 1.828 & - 10* 48288 - 107" 7z |8

i1 rod = | rod 5.028 2 5.029 2 - 10 50292 - 107 5.0292-10° | 502932 - 10* 5.0292-10°° 128 185

% chain = | chain 20116 8 201168 - 10' | 201168 - 10° | 201168 - 10° | 20,1168 - 10* | 20,1168 - 1077 | 742 BE

i1 furlong = | furlong 201.168 201,188 - 10° 201.168 - 10* 201,368 - 10 201,168 - 10% | 201,188 - 10°* | 7920 BED

!Tmln = | mile 1 609,344 1 609344 - 10° | 1 609,344 - 107 | 1 809344 - 107 | 1 600,344 - 10* 1809344 - 107 i 53 360 5380

{10 nautical mile = | UK mue 185318 | 1853.18 - 10' | 1685318+ 10" | 185308 - 10° | 185318 - 10° | 185318 - 10°7 | 72 960 5 080

':I intarnational nautic. mile® = | o mile* 1852 1852 - 10" 1852 - W 152 - 10° 1852 - 10* 1852 - 107" 7291339 6076.12

I Unit Abbreviation vl fathom s chain turlang mile UK. mile n mike®

i1rr-m= =|m 1.083 61 546307 - 107" | 158839+ 10°" | 487097 - 107 | 497097 - 10° | 621371 - 10°* | 539612 - 10" |5.099 57 - 10"

{r— =|dm 108561 - 107 | 546307 - 107" | 1.88839 - 10°7 | 487097 - 107" | 497097 - 10°* [ €213 70 - 107" | 539612 - 107" |5.39957 - 10

|1 matimurer = | em 108361- 1071 | 5.46807 - 10°* | 198839 - 10°7 | 4.97097 - 10°* | 4.97097 - 10°* | 621371+ 10°* [5.39612 - 10~ |5.393 57 - 10-* |

11 il e ver = | mm 109361 - 1077 | 5468 07 - 10°* | 1968 39+ 107" | 487097 - 107" | 497097 - 107 | 6273 71 - 107" 's.m 12+ 10°7 [8.399 87 . 10-" |

;I migrometer = | wm 109361+ 10°* | 5.468 07 « 10°7 | 1.888 39 10°" | 4870497 - 10" 4.;0?? <107 | 821371+ 10°'° 5398 12« 1077 5399 57 « 10°"°

!‘. iehimme e =|km 1.093 61 -1-0F 5468 07 - 10 1,888 39« 10" | 487097 - 10 49797 21371 - 107" | 538812 - 107" | 539957 - w0

Iy imen R = | . 0027 777 & 0012 888 % 505051 « 107* | 126263 - 10°* | 1.26263 - 10" | 1.578 28 - 10°%+| 1.37062 - 10°* | 1.37149 - 10"

:‘--'_Du( ; ) _=it |o3izzaa | 0.185867 0.060 668 1 0.01% 151 5 151515 - 107 | 189394 - 10°* | 1,544 74 - 10"* | 1545 79 - 107

i = |y 1 o5 (0181818 [opasasas | |asasas- 100 [seare2- 107t 4934211070 483737 16

; = [ tatnom z 1 0.363 636 0.090 909 1 9.09091 - 107" | 1.136 36 - 107 | 9863 42 - 107" | 987473 10"
= | +od 55 275 1 025 0.025 0,003 125 271382 - 1077 | 271558 - 107 I
= | ehain F 11 a 1 0.1 00125 00108553 | 00108622 ] .

iV futlang = | furlong 220 1m0 40 0 1 0125 0108 553 lo.108 822

[+ mile = [ mite 1760 280 320 80 ] 1 0,868 421 0888 976

11 UK nauticst mile =_4|_up< mile 202667 1013.33 368484 B 82,124 2 931212 1.151 52 1 1.000 84

!—'Il_inw«ununal nautic, mile® = !n mile® 2 025,37 101268 I68 249 I 062 4 9.206 24 1.150 18 0.999 361 1

Example: 1o = 107 mm = 1000 mm; 1 vd=9.144- 107" m= 09142 m;
Toeowtm TR ET 2 0N UK midiy = 0000 TIZED UK el
| fatnom = 9.B74 73 - 10°* n male = 0.000 587 473 n mule

Exact valuns are peinted in bold type.

The United Kingdam wnits are denoted by the prefix UK

T American units are denoted by the prefiz US

*Imgarngtional nautical mite = US asutical mile (1 n mite = 1 US mile = 1852 m)
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Sarme cther Anglo-Armaericen units of langth

! mul = 0,001 inch i hood = 17R wied
1 point {printers) = 172592 yard 1 hink = 227100 yard
1 ling lputtenl = 101440 yvard ~ 1 span = inch
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Foree equivalents

The unit of force in the International System (51} is the newton, abbreviation N; 1 N = 0.101 971 6 kp = 0.102 kp = 0.224 03 Ibf.
The unit of force in the metric gravitational system is the kilopond, abbreviation kp; 1 kp = 9.806 65 N = 2.204 62 Ibf.
The Anglo-American unit of force it the pound-force, abbreviation Iof; 1 1bf = 4.448 22 N = 0.453 592 kp.

g gleasly Lo colye o 1Y =) Jyae

Lnit Abbreviation - N kN MN mhN dyne sn kp
{1newton  =|N i “Tlier T ok 10" RS 107} 1.6'9 72 - 107
1 kilonewton = |kN 10 1 10 10* 10° 1 " o1e 72 10°
"1 meganewton = |MN AL 10* 1 . 10* 10" 10° 5.018 72 - 10°
1 millinewtsn = |mN 10! 10-* w0 1 100 10 1.019 72 - 1074
<14 dyne | =|dyne 107* 10t ws 10°% 1 107" 10192 - 10°*
1sthene ° ={sn - et - A o2 10* 10 1 1.019 2 - 10°

1 kilopand =lkp , 9,806 65 . |9.80665 - 10”7 9.B06 65 - 10°%| 9.806 65 - 10" | 9.806 65 - 10 |9.BOEE5- 1077 (1

4 1 megapond’ = |Mp 9.806 65 - 10* |9.806 65 | 'a,806 65 - 10°*| 9,806 65 - 10* |9.806 65 - 10° |9.B06 65 . |10?
1 pend =|p 9.806 65 - 107" | 9,806 65 - 10" * | 9.806 65 - 10°"| 9.806 65 . |9.806 65 - 10° | 9.B06 65 - 10°% | 10°°
1 millipand  =|mp 9,806 65 - 107 | 9.806 65 - 10°* | 9,806 65 - 10| 9.806 65 - 10°* | 9.806 65 - 10" | 9.BOG 65 - 1077 |10°*
1 poundal =|pdl 138255 10-' | 138255 - 10-* | 1.382 55 - 10| 1.382 55 - 10° [1,38255- 10* |138255- 10°*|1.409 81 - 107
L pound-force = |Ibf 4.448 22 2,448 22 - 10- | 4,448 22 - 10°%| 4.448 22 - 10° [4.44822 - 10° |4.44822- 107" |4.63592- 10"
1 UK ton-foree = UK tonf. © |9 964,02 |s9g4.02 - 107*|2 964,02 - 107%| 9 964.02 - 10* |9 964.02 - 10% |8 964.02- 107" |1 016.05
1 ounce-foree = [ozf 278014 - 107" | 2.780 14 - 10-*| 2.780 14 - 10- 7] 2.780 14.- 10° |2.78014 - 10° |2.780 14 - 107*|2.834 85 - 107*

Unit Abbreviation Mp ' B S mp T pdl 1bf UK wonf s ozt

1 newton =N " 161852 - 10-* [1.018 72 - 1077|1019 72 - 100 [ 7.233 01 2.248 09 - 107" 1,003 61 - 10~ * | 3.596 94
1 kilonewton = |kN . 101972 1071019 72 - 10° |1.019.72 - 10* | 7.233 01 - 10° |2.248 09 - 10° |1.00361- 107" |3.596 94 - 10*
1 meganewton = |MN =t [1.01932 - 10° .|1.019 72 - 10° |1.019 72 - 10" |:7.233 01 : 10% |2.24809 - 10° | 1.00361 - 10° |3.586 84 - 10
1 millinewten =|mN3zn soa (101972 1077101972 710" 10° | 7.23301: 10°7 | 2.24809 - 107*[ 1,003 61 -.1077 | 3.596 94 - 107*
1dyne . =|dyne 1.01872 - 10°2.1.019 72 - 107 | 1:0] 1723301+ 10°*|2.248 09 - 10°*| 1.003 61 - 107" | 3.586 84 - 10°*
1sthene  =[sn - _1'.0'1_9"72'-"_15-" 101872 10 [1.018 72+ 10" |7.233.01 - 10" [2.24808- 10" | 1.003 61 - 107" | 3.596 94 - 107
1 kilopond  =|kp 10°? 10° 100 709316 220462 . 9,842 07 - 107435274 0
1 megapond = |Mp 1 10* 10° 709316 - 10" |2.20482- 10" -|9.84207 - 10°' {35,274 0 - 107
1 pond =|p 1074 1 10* 708316 - 10°* | 220462 - 107" | 2.842 07 - 10°"| 352740 - 1077
1emillipond  =|mp 0 103 1 708316 - 10°% | 220462 - 107 | 9.84207 - 10| 352740 - 107"
1 poundal =|pal 1.409 81 - 10°* [1.409 81 - 10* [1.40881-10* |1 0.031 0810 1.387 54 - 107*| 0.497 295
1 pound-force = |Ibf 4.53592 » 10°* | 4,535 92 - 10° |4,53592- 10° |32.1740 1 4,464 29+ 107* |16
1 UK ton-force = |UK tanf 101605+ 10°* |1 016,05 - 10° |1 016.05 + 10* | 72 069.89 2 240 1 35 840

| ! cunca-force = |ozf 2,834 85 - 107 % [2.834 95 - 10" ‘2,834 g5 - 10* | 2.01088 10.0&25 2.790 18 - 10°*% |1

Examples: 1N =0.101 972 kp: 1 kN = 1.003 61 - 107 ! ronf = 0.100 361 tonf;
1 kp = 9.806 65 - 10" * kN = 0.003 BO6 65 kN; 1 Ibf = 4.464 28 - 10°* 1onf = 0,000 446 429 toni.,
Exact values are printed in bold typa.
The United Kingdom units are denoted by the prefiz LK,
The American units are denoted by the prafis US.

oo 3 ol et g slaasly e bulyy 0 1AV — ¥ Jgi

Unit Abbreviation mi N : kM MM msn csn dsn SN dasn hsn ksn | dyne
Tmillinewton = | mi 1 10°* | 107 | 107 107 10°* | 107 | 107t | 107 | 107t 0" 10*
1 newton =|N 0 1 107 | 107 1 o= | 107* | 100t | 100t | 100t 10°* 10
1 kilonewton = | kN 104 100 1 1072 10? 10° 10" 1 1ot | 107® 107? 10
1meganewton = | MN 1of 108 io* 1 108 10* 10t 10* 100 100 1 101
1 millisthene = | msn 10° 1 109 10-® 1 10 | 1o | 1oc | 1ot oot 10°* 10°
1 centisthene = | cn 104 100 |07 | 1078 10! 1 10" | 100 | w7 | ot | 107t | 1o
1 decisthene = | dsn 10% 107 10 | 1074 10 10" ] 1wt | 107 | 107t 1071 107
1 sthene = | 1w | e | 100 | w0* | 1w | 10t |1 100¢ | 100F | 107 | w0
1 decasthene = | dan 107 10* 10 1w et i0° 00 | 0 1 0°' | 107t | ot
1 hectosthene = | hsn 10t 10% 10* 10" 10t 10 10t | 10t 0 1 EL R [+
1 kilosthene = | ksn 0* 10* 10? 1 10t 10° 1wt | et 10 10 1 10"
1 dvne = | dvne 10-7 | 10* | 10t | 1o | 1emr | o1et | 00T | et | et | 1om® foront |

Examples: 1N =10"" csn= 0.1 esn: 1 hsn= 10 kN = 100 kN,
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